

港聞

2025年6月14日星期六

港聞二

九市速遞：南沙赴港旅遊展 推介三大文旅線

◀ 上一篇 下一篇 ▶

九市速遞：南沙赴港旅遊展 推介三大文旅線



圖1之1 - 南沙區政府在香港國際旅遊展2025推介「南部看海觀鳥品河鮮，…… (主辦方供圖)

【明報專訊】灣仔會展舉行的香港國際旅遊展2025今明兩天開放予公眾入場，內地部分城市亦有參展。作為大灣區唯一參展的縣級城市單位，南沙區在今屆旅遊展推介其「南部看海觀鳥品河鮮，北部登山賞花探非遺，中部遊船潮玩Citywalk」三大特色旅遊板塊。

其中，北部旅遊包括大崗鎮銀坑街採礦遺址、被打造「灣區最佳賞櫻點」的大崗鎮十八羅漢山等；南部推介濕地風景遊，如濱海濕地公園、水鳥世界等地；中部則聚焦郵輪遊，南沙國際郵輪母港現時已開通香港、日本、越南等國家地區共7條不同目的地的港口航線，並爭取港澳遊艇北上政策落地。

展覽期間，南沙將在現場派發多種旅遊相關資料手冊，包括景點介紹、旅遊線路、美食地圖等。

另外，同樣有份參加旅遊展的陽江市，今屆主要展示「中國十大最美海島」之一的海陵島內獲國家5A級旅遊景區的大角灣景區、敏捷黃金海岸等濱海度假地點、十里泉城等特色溫泉景區，以及陽江漆器、風箏、涼果等非遺產品和特色文創產品。陽江市副市長孫波表示，隨着深中通道與黃茅海跨海通道的通車，以及今年底廣湛高鐵開通，陽江市擁有1小時直抵大灣區核心的便利交通。

明報:

<https://news.mingpao.com/pns/%E6%B8%AF%E8%81%9E/article/20250614/s00002/1749833190272/%E4%B9%9D%E5%B8%82%E9%80%9F%E9%81%9E-%E5%8D%97%E6%B2%99%E8%B5%B4%E6%B8%AF%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95-%E6%8E%A8%E4%BB%8B%E4%B8%89%E5%A4%A7%E6%96%87%E6%97%85%E7%B7%9A>